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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                  XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 28 FEBBRAIO 2023, N. 102 

             

                     PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

 

                                             CONSIGLIERE SEGRETARIO MARCO MARINANGELI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente pone in votazione l’anticipazione dell’esame della mozione n. 331. L’Assemblea legislativa regionale 

approva all’unanimità. Dopo aver evidenziato che la stessa sarà svolta in abbinamento con l’interrogazione n. 705, già 

iscritta, passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• MOZIONE N. 331 ad iniziativa dei Consiglieri Mangialardi, Vitri, Mastrovincenzo, Casini, Biancani, Bora, 

Carancini, Cesetti, Ruggeri, concernente: “Proroga della graduatoria infermieri e OSS”; 

INTERROGAZIONE N. 705 ad iniziativa dei Consiglieri Mastrovincenzo, Carancini, Mangialardi, Biancani, 

Bora, Casini, Cesetti, Vitri, concernente: “Graduatorie concorsi infermieri e operatori sociosanitari”.  

(abbinate ai sensi dell’articolo 144 del Regolamento interno) 

Discussione generale  
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O M I S S I S 

Il Presidente riprende la trattazione della mozione n. 331 e comunica che sono stati presentati due emendamenti 

(Moz. 331/1 e Moz. 331/2) entrambi a firma dei Consiglieri Mangialardi, Casini, Carancini, Biancani, Ruggeri, 

Ciccioli, Cesetti, Cancellieri, Baiocchi, Bora, Lupini, Mastrovincenzo, Vitri, e ne dà lettura.  

O M I S S I S 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, pone in votazione: 

- l’emendamento 331/1. L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità,  

- l’emendamento 331/2. L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità  

e, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto alla Consigliera Ruggeri, pone in votazione la mozione n. 331, 

emendata. L’Assemblea legislativa regionale approva, all’unanimità, la mozione n. 331, nel testo che segue:  

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Premesso che vi è l’esigenza di garantire la funzionalità dei servizi sanitari;  

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE E IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA 

in particolare, ad attivarsi presso la Conferenza delle Regioni e presso la Presidenza del Consiglio ed i Gruppi 

parlamentari per chiedere al Governo di prevedere che la durata delle graduatorie del personale della sanità sia di 

quattro anni e non di due, come è previsto attualmente a seguito della riforma Madia, nel primo atto legislativo utile 

temporalmente”.   

 

 

IL PRESIDENTE 

   F.to Dino Latini      

 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

               F.to Marco Marinangeli 


